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ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

Любчик В.Б.,  к.ю.н., доцент, професор кафедри  (Одеський державний 

університет внутрішніх справ, м. Одеса, Україна) 

Смазчук А.Л., курсант (Одеський державний університет внутрішніх справ, 

м. Одеса, Україна) 

В даний час Україна перебуває складний етап розвитку. Пандемія COVID-19 

яка відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», 

віднесена до особливо небезпечних інфекційних захворювань. В зв’язку з цим 

Верховна Рада України для зменшення ризиків захворювання та боротьби з 

пандемією прийняла постанову № 211 «Про запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом 

SARSCoV-2» [1]. 

Ведення на території України карантинних обмежень значною мірою 

погіршила становище певних галузей, що спричинило падіння економіки та 

обурення певних категорій нашого населення, права та свободи громадян вимушено 

були обмежені та викликали ряд факторів які можуть стати передумовами 

порушення публічної безпеки. Відповідно для врегулювання поведінки громадян та 

забезпечення громадського порядку які можуть виникати як в особливих умовах, так 

і в звичайному житті суспільства, адже збереження здоров’я громадян є значною 

цінністю та має обумовлюватися дотриманням гарантованих державою заходів 

щодо захисту здоров’я громадян і забезпеченням  соціального благополуччя 

населення, а відтак і підтриманням публічної безпеки та порядку працівниками 

правоохоронних органів. Тому на правоохоронні органи покладена низка завдань, 

щодо забезпечення публічного порядку в умовах карантину які врегульовані 

нормативними актами України.  

Працюючи над даною роботою перш за все хотілося б звернути увагу на таке 

питання як забезпечення засобами індивідуального захисту працівників 

Національної поліції. Працюючи з великою кількістю населення під час пандемії 

працівникам не слід забувати і про особисту безпеку. Кабінет Міністрів України 

затвердив, що  правоохоронна система повністю забезпечена засобами 

індивідуального захисту (медичними масками, одноразовими латексними 

рукавичками, респіраторами, антисептиками, захисними комбінезонами і т. д.)[2].  

Навіть якщо звернути увагу на оточення, ми можемо бачити, що 

правоохоронці які патрулюють вулиці знаходяться в засобах індивідуально захисту 

тай і самі вони стверджують, що латексними рукавичками та масками забезпечені в 

повній кількості, тому можна зробити висновок, що з цим питанням в системі 

Національної поліції проблем немає.  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE34979.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text
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Для забезпечення публічної безпеки в карантинному режимі залучена  велика 

кількість службовців: але чи є достатньою ця кількість в умовах карантину? Як 

повідомляється у відкритих джерелах за статистичними даними  на початку квітня 

на службі перебуває понад 23 319 правоохоронців. З них: 17 375 працівників 

Національної поліції, 3 556 військовослужбовців Національної гвардії, 242 бійці 

ДСНС та 1 924 працівники з поміж перемінного складу закладів вищої освіти МВС. 

Забезпечення публічної безпеки та порядку, відповідно до ст. 1 та 2 Закону України 

«Про Національну поліцію» від 2 липня 2015 р. № 580- VIII є основним завданням 

Національної поліції в Україні. 

Дії громадян , які створюють загрозу для інших осіб, особливо якщо такі дії 

вчинені в публічних місцях, можна вважати порушенням громадської безпеки та 

порядку. Наприклад, відсутність захисної маски (носіння якої вимагають норми 

карантину) в потенційно хворої на COVID-19 людини (якою можна вважати 

кожного громадянина в умовах епідемії цієї хвороби) створює небезпеку для 

здоров’я інших людей, тим самим порушуючи їхні права[3].  

Звернем увагу на юридичний аспект порушення карантинних обмежень, що 

призводять до порушення громадської безпеки та порядку. Основною нормою 

законодавства в даних правовідносинах є стаття 44-3 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення «Порушення правил щодо карантину людей», яка 

була введена в дію законодавства 17 березня 2020 року. Ця стаття, так би мовити є 

основним помічником в діяльності правоохоронної сфери під час забезпечення 

громадського порядку в карантинних умовах. Містить відсилюючий характер 

оскільки не містить опису правопорушень за які наступає відповідальність, а 

відсилає на нормативно-правові акти, що регулюють правила карантину людей[4].  

До основних причин порушення громадського порядку в умовах карантину 

можна віднести: 

 відсутність чітко визначених нормативно-правових умов карантину;

 відсутність чітко визначених видів правопорушень щодо карантинних

вимог та відповідальності за скоєні правопорушення; 

 недостатність інформаційно-просвітницької роботи з населенням нашої

країни; 

 соціальне незадоволення громадян умовами життя в карантині.

Підводячи підсумки можна сказати, що в свою чергу, Національна поліція

України спрямовує всі сили та заходи для забезпечення публічної безпеки та 

порядку в умовах карантину. З метою посилення дії правових вимог, щодо 

дотримання громадянами умов карантину, необхідно посилити роботу 

правоохоронної системи та органів місцевого самоврядування, щодо підвищення 

рівня юридичної обізнаності  населення, проводити просвітницькі роботи для 

усвідомлення морального стану та суспільного становища громадян. В нормативно-

правових актах детально визначити правила поведінки громадян в умовах 

карантину. Працівники правоохоронних органів в свою чергу повинні керуватися 

нормативно-правовими актами, щодо карантину, виконувати покладені на них 

завдання для забезпечення громадської безпеки та своєчасно інформувати громадян 

про подальші зміни, щодо карантинних норм. Можливо ці фактори допоможуть 
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зменшити ризики порушення правопорядку та абстрагують вплив громадян на 

навколишню ситуацію. 
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